

Szám: 717-3 / 2024.



1. sz. napirend

ELŐTERJESZTÉS

KESZTHELY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2024. július 31-i rendkívüli ülésére

Tárgy:

Költségvetést érintő ügyek

Előterjesztő:

Manninger Jenő
polgármester



Törvényességi ellenjegyzés:

Dr. Gábor Hajnalka
jegyző



Az előterjesztést készítette:

Dr. Gábor Hajnalka
jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2024. augusztus 22-25. között megrendezésre kerülő Bujtor István Filmfesztiválhoz Keszthely Város Önkormányzata 15.000.000,- Ft támogatást nyújtott, mely az Önkormányzat 2024. évi költségvetésében rendelkezésre áll. A Magyar Versmondók Egyesületének működési célú támogatására a Bujtor István Filmfesztivál megszervezéséhez a szervezők által várt, azonban sajnos elmaradt pályázati forrás miatt a korábbi önkormányzati támogatás kiegészítése szükséges (kérelem: 1. számú melléklet).

A 2024. évi 4 napos, XIV. filmfesztivál várható jelentős számú látogatottságára tekintettel új helyszínen, Keszthelyen kerül megtartásra. A filmfesztivál jövőjét a szervezők Keszthelyen tervezik.

A fesztivál 2024. augusztus 22. (csütörtök) 14,00 órától kezdődően egészen augusztus 25. (vasárnap) estig sokszínű programot kínál mind a keszthelyieknek, mind pedig az ide látogató turistáknak a Fő téren, a Balaton Színházban és a Balaton parton egyaránt.

Részletes program: https://bujtorfilmfesztival.hu/programok_2024/

„Ötvös Csöpi filmek: minden este egy Csöpi-klasszikus a moziban

Közönségtalálkozók: a Csöpi-filmek sztárjaival, alkotóival

Versenyfilmes program: az elmúlt két év legjobb humoros és izgalmas filmjei

Pódiumbeszélések: a versenyfilmes alkotások stábjával

Retro utcabál DJ Dominique-kal és sztárfellépőkkel

Oldtimer kiállítás és veteránautós találkozó a pick up drive amerikai autós rockabilly fesztivál résztvevőivel és a keleti autócsodákkal

Bujtor István-kiállítás: a filmek, a színház, a versek, a vitorlázás és a család egy személyes, szórakoztató és sokszínű kiállításon

Bujtor/Ötvös Csöpi ételkóstoló: az éttermek és büfék bevonásával Csöpi-menüket kínálunk

Koncertek, utcazene: folyamatos programként, zenekarokkal és egyéni előadókkal

A Bujtor-család, Frenreisz Károly, Kern András, Piroch Gábor, Koltai Róbert, L. Dézsi Zoltán, Király Viktor, Egri Péter és a Mystery Gang, DJ Dominique, Lutter Imre, Huzella Péter és sok-sok ismert filmszínész, rendező, producer és előadó érkezik Keszthelyre augusztus 22. és 25. között, hogy elmerüljön a programok sűrűjében!

Több mint félévszáz film várja a nézőket a Bujtor István Filmfesztiválon az alkotókkal, szereplőkkel együtt, közönségtalálkozók, utcabál, veteránautós felvonulások, rockabilly koncertek sora, Bujtor/Bud Spencer ételkóstolók, kiállítások – még Hollywood is a Balaton szívébe költözik! S persze jönnek az elmaradhatatlan Ötvös Csöpi filmek”

A további önkormányzati támogatás biztosítását az Út, autópálya építés kormányzati funkció „Kiskastély parkoló tervezés és kivitelezés (útépítés, közvilágítási terv, parkosítás és járdaépítés)” sor átcsoportosításából javaslom. A javaslat indoka egyrészt, hogy a Kiskastély beruházás során az önkormányzat részéről vállalt térrendezés kivitelezése zajlik, annak befejezése hamarosan várható; az úgyszintén önkormányzat részéről vállalt parkoló beruházás engedélyes terve szeptemberre várható, a kivitelezés (a csapadékvízvezetéssel és a közvilágítással együtt) közbeszerzési eljárás lefolytatását követően valószínűleg meg előre láthatóan a jövő év folyamán. Másrészt figyelemmel a helyi adóbevételek elmúlt években tapasztalt kedvező alakulásának tendenciájára is.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

HATÁROZATI JAVASLAT
..../2024. (VII. 31.) számú képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Költségvetést érintő ügyek” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat 2024. évi költségvetésében a Magyar Versmondók Egyesülete részére működési célú támogatására további 8.000 eFt összeget biztosít a Bujtor István Filmfesztivál megszervezése céljából az Út, autópálya építés kormányzati funkció „Kiskastély parkoló tervezés és kivitelezés (útépítés, közvilágítási terv, parkosítás és járdaépítés)” sor terhére egyrészt tekintettel arra, hogy az önkormányzat részéről vállalt parkoló beruházás engedélyes terve szeptemberre várható, a kivitelezés (a csapadékvíz-elvezetéssel és a közvilágítással együtt) közbeszerzési eljárás lefolytatását követően valósítható meg előre láthatóan a jövő év folyamán, másrészt figyelemmel a helyi adóbevételek elmúlt években tapasztalt kedvező alakulásának tendenciájára.
2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pénzeszköz átadási megállapodás módosítására.
3. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a jelen határozat szerinti, továbbá az önkormányzat 2024. évi költségvetésének módosítása iránti szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: a költségvetés módosítására: 2024. szeptember 26.

Felelős: Manninger Jenő polgármester
Dr. Gábor Hajnalka jegyző
(Kalotsa Annamária kabinetvezető
Tóth Eszter közgazdasági osztályvezető)

Keszthely, 2024. július 30.

Manninger Jenő, polgármester



Manninger Jenő Polgármester Úr
Keszthely Város Önkormányzata

Támogatási kérelem: XIV. Bujtor István Filmfesztivál

Tisztelt Polgármester Úr!

Keszthely Város Önkormányzata és partnereink, támogatóink segítségével 2024. augusztus 22-25. között Keszthelyen rendezzük meg a **XIV. Bujtor István Filmfesztivált**, amelynek jövőjét hosszú távon is a Balaton szívében, Keszthelyen képzeljük el. A filmfesztivál fővédnöke a Bujtor-család, mindenkori védnöke a rendezvénynek otthont adó város elöljárója.

A fesztivál **szervezése célegyenesben van**. A programok mindegyike szervezés alatt áll, szerződéseink mindegyikét megkötöttük, beleértve a filmes, a zenei, a múzeumpedagógiai, a gasztronómiai és a családi programelemeket. Dacára annak, hogy a korábban benyújtott költségvetés az emelkedő árak és a bővülő érdeklődői kör miatt nem volna azonos, mert a kiadások folyamatosan nőttek, próbáljuk a megnövekedett költségeket más forrásokból és önerőből biztosítani. Azonban a Nemzeti Filmintézet 8 millió forintos támogatási kérelmünket információink szerint forráshiány miatt az utolsó pillanatban elutasította, s ezt a kieső összeget már nem tudjuk honnan pótolni. A korábbi években az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő révén ez a támogatási rész adott volt, azonban idén – minden valószínűség szerint a kiugróan nagy értékű filmes produkciónak következtében – más filmszakmai rendezvényekhez hasonlóan (mint például a Budapesti Nemzetközi Dokumentumfilm Fesztivál) a Filmintézettől nem kaptuk meg ezt a támogatást. Ezért utolsó lehetőségként Polgármester Úrhoz és a T. Képviselőkhöz fordulunk.

A rendezvény nonprofit jellegű, a minimális bevételt a rendezési és lebonyolítási költségekbe fordítjuk vissza. A fesztivál idei (eredeti, még növekmény nélküli) költségvetése (szemben a hasonló filmszakmai rendezvényekkel, ahol ráadásul csak filmes szakmai programok szerepelnek, amelyek költségvetése százmillió forintot felül van – Cinefest, Magyar Mozgóképfesztivál stb.) 54.749.000 Ft, amelyből 15.000.000 Ft-ot Keszthely Város Önkormányzata, 15.000.000 Ft-ot a Magyar Turisztikai Szövetség Alapítványa fedez, 15.500.000 Ft-ot korábbi támogatók révén biztosítunk, a nevezési díjak bevétele 1.260.000 Ft, és hiányzik a meg nem kapott 8.000.000 Ft, amit nem tudunk másképp előteremteni. A támogatási kérelem elutasítását levelünkhöz mellékeljük. Amit a három főszervező, a Latinovits Alapítvány, a Magyar Versmondók Egyesülete és a myspace produkció Kft. közül az utóbbi kapott kézhez, mint filmszakmai szervezet (pályázni a Nemzeti Filmintézethez kizárólag regisztrált filmszakmai szervezet tud).

A fesztivál sokszínű a filmes program mellett színházzal, koncertekkel, utcabállal, kaszkadőr show-val, családi programokkal várja a szórakozni vágyókat. A fesztivál célja, hogy emléket állítson a Balázs Béla-díjas rendező, színész, producer szellemi örökségének, beleértve az életműben meghatározó humor és rejtély mai filmes jelenlétét, s közben elkalauzolja az érdeklődőket a múltba, igazi hangulatos retro programokkal. Jelenleg ez a régió legnagyobb filmes seregszemléje, ahol a vörös szőnyeges közönségtalálkozók, a veteránautós felvonulás és az Ötvös Csöpi ételkóstolók mellett valódi kuriózumot jelent a filmes alkotókkal való találkozás: a nyilvános, bárki által látogatható filmvetítések pódiumbeszélgetések és szakmai workshopok teszik még színesebbé.



Bujtor István emlékét erősíti a róla szóló, minden évben változó tematikával jelentkező életmű kiállítás, középpontban a Pogány Madonna és a Hamis a baba eredeti szobraival, a Hollywood kiállítás a Magyar Hollywood Tanács közreműködésével, s persze az utánozhatatlan Bujtor-filmek vetítése a Bujtor-család társaságában. A filmes verseny-programban játékfilmek, kísérleti fikciós alkotások, dokumentum- és ismeretterjesztő filmek, animációs alkotások és versfilmek szerepelnek.

A költségek között van az előkészítés teljes költsége mellett a filmes jogok megvásárlása, vetítésre alkalmas szoftverek bérleti díja, zsűri, előadók, fellépők, moderátorok tiszteletdíja, színpad-, hang- és fénytechnika, vizuáltechnika, ledfalak, kordonok, rendezvénybiztosítás, őrzés, kiállításokhoz kapcsolódó kiadások, szállítás, fuvarozás, biztosítás, csoportos étkeztetések, szállások, VIP vendéglátás, nyomdai előkészítés és kivitelezés (plakátok, szórólapok, programfüzetek, oklevelek stb.), szóróanyagok terjesztése, marketing (óriásplakátok, TV- és rádió szpotkampányok, nyereményjátékok, PR-interjúk, hirdetések print, on-air és online), közösségi média és sajtókezelés, standok, koordináció, adminisztráció, stáb költségek, mozgóképes és fotós dokumentálás, győztesek díjazása, egyedi veteránautók kezelése stb.

A filmes szakmai programok legfőbb szakmai célcsoportja a szakemberek (rendezők, producerek, színészek, operatőrök, vágók, vizuáltechnikusok, hangmérnökök stb.) mellett a fiatalság: a humor és a rejtélyek, a titokzatosság, mint Bujtor István ismert filmjeinek meghatározó attribútumai, valamint a 21. század problémáinak felderítése, vizuális tálalása, szociológiai és pszichológiai szemléletű vetületei, illetve a filmes formanyelv és eszközrendszer bemutatása, az alkotások versenyprogramban történő vetítése és közönségtalálkozója lehetővé teszi a valódi értékek megőrzését és a valódi problémák kendőzetlen megtárgyalását is. A szórakoztató kísérőprogramok révén leginkább a családokat, a középgenerációt szólítjuk meg, akik a nosztalgia és a retró mellett az igényes szórakozást részesítik előnyben. A rendezvényről minden nagyobb sajtóorgánus beszámol.

Kérjük Polgármester Urat, segítsenek a kieső forrás pótlásában, hogy a fesztivál megrendezése ne kerüljön veszélybe.

Budapest, 2024. 07. 29.



Köszönettel:



dr. Lutter Imre
fesztiváligazgató



NEMZETI
FILMINTÉZET
MAGYARORSZÁG

A Filmszakmai Döntőbizottság FSZ/20240618/35. számú döntése
a myspace produkció Kft.

A Bujtor István Filmfesztivál készthelyi megrendezése
elnevezésű egyedi kérelmének elbírálásáról

A myspace produkció Kft.-nek (továbbiakban: Pályázó) a Nemzeti Filmintézet Közhasznú Nonprofit Zrt.-hez (a továbbiakban: NFI) EGY/24-REN0502/0980 azonosítószámon benyújtott, A Bujtor István Filmfesztivál készthelyi megrendezése elnevezésű egyedi kérelmét a Filmszakmai Döntőbizottság **nem támogatja.**

Felhívjuk figyelmét, hogy az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 102/D. §-a alapján a döntés megküldésétől számított 10 napon – de legkésőbb a döntés napjától számított 30 napon – belül kifogást nyújthat be az NFI-hez, ha a pályázati eljárás jogszabálysértő vagy a Támogatási Szabályzatba, pályázati kiírásba ütközik. A kifogás tartalmi elemeit az Ávr. 102/D. § (4) bekezdése határozza meg.

Tájékoztatjuk, hogy jelen döntés tartalmával kapcsolatban tudomására jutott mindenfajta információt, adatot köteles bizalmasan kezelni, azokat nyilvánosságra hozni, vagy bármely harmadik személy részére megismerhetővé tenni – függetlenül annak módjától – a jelen döntés NFI hivatalos honlapján való közzétételének időpontjáig nem jogosult.

Budapest, 2024. június 18.

Pál Ákos Bertalan
a Filmszakmai Döntőbizottság elnöke